

# ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается с февраля 1944 года

№ 131 (10295)

Среда, 11 июля 1990 г.

Цена 3 коп.

НИКТО НЕ ЗАБЫТ,  
И НИЧТО НЕ ЗАБЫТО

## ОБРЕЛИ ВЕЧНЫЙ ПОКОЙ



Уже прошло некоторое время с 22 июня, когда в нашем городе (в такой памятный для всей страны день — день начала Великой Отечественной войны 49 лет назад) состоялось перезахоронение найденных останков советских воинов, и эти снимки еще раз напомнят сланцевчанам о том, как это было. И смотреть без

волнения нельзя, и писать крайне трудно: невозможно достоверно выразить словами чувства и скорбь по утерянным на войне людям, и несправедливость неизвестности о них, и бесконечную благодарность людям, нашедшим безымянные могилы, доставшим из них прах и перенесшим в братскую могилу. Когда прошло в нашем

городе это, казалось бесконечное траурно-торжественное шествие за колонной автомобилей с красными гробами, а потом митинг, весь церемониал по воинскому Уставу и гражданская панихида, — о единственном осталась жалость, что всего этого не увидели родственники павших. По той причине, что имена погибших, а

их перезахоронено 79 человек, пока не установлены.

На митинге произнесены клятвы в том, что доброе имя каждого здесь захороненного будут стараться искать, устанавливать, охранять.

В 1944 году, когда в свободных от врага Сланцах уже полгода шло восстановление разрушенного хозяй-

ства, рядом, в нескольких километрах, шли ожесточенные бои. О масштабах гибели солдат говорит многотысячное погребение на северной окраине Сланцев, куда перезахоронены солдаты из одиночных и групповых могил, находящихся в зоне затопления Нарвским водохранилищем. Несомненно, что

(Окончание на 2-й стр.).

## ДЕНЬ КОНСОЛИДАЦИИ ШАХТЕРОВ

Сегодня, 11 июля, исполняется первая годовщина забастовочного движения шахтеров страны. На своем пленуме 26 июня Центральный Совет профсоюза работников угольной промышленности объявил этот день ежегодным Днем консолидации всех трудящихся угольной промышленности.

Забастовка явилась следствием крайней неудовлетворенности трудящихся отрасли своим социальным и экономическим положением.

Особенно тяжелая обстановка сложилась в крупнейших угольных регионах страны.

Наверное сегодня стоит сказать о том, что мы, шахтеры города Сланцы, находимся на «задворках» угольной промышленности, т. к. у нас, во первых, самое маленькое объединение в отрасли, а во-вторых, добываем мы не уголь, а сланец. И уже раздавались на XV съезде профсоюза угольщиков

голоса особо ретивых «борцов» за чистоту профсоюза шахтеров об отсоединении сланцевиков от Центрального профсоюза работников угольной промышленности. А исходя из всего этого, особенно в условиях ограниченного сбыта продукции, нам трудно выставлять какие-либо требования.

Мы не принимали участия в забастовке, и тем не менее и наши требования в числе других нашли место в постановлении № 608 и многие из этих требований, касающиеся нашего региона и сланцевой промышленности, уже выполнены. Однако много еще на сегодняшний день нерешенных проблем и вопросов, но большинство из них, такие, например, как строительство жилья, обеспечение продовольствием, в первую очередь, должны решаться на месте.

Сегодня — День солидарности трудящихся угольной промышленности. И в первую очередь

мы должны консолидироваться с теми, с кем нас связывают общие заботы и проблемы, общая судьба, я говорю о шахтерах Эстонии.

Только мы одни в нашей стране добываем горючие сланцы. Именно поэтому мы вместе с заместителем председателя профкома по шахте «Ленинградская» А. В. Крихуном на днях побывали в г. Кохтла-Яр-

ве. На встрече с председателем Эстонского республиканского комитета профсоюза работников угольной промышленности В. В. Сологубовым мы обсудили сложившееся положение и пришли к общему выводу, что основное требование, которое мы должны совместно предъявлять нашему министерству, — это требование о приоритетном росте заработной платы шахте-

ров-сланцевиков, что в условиях приближающегося рынка будет иметь для нас первостепенное значение. А сегодня, в День солидарности трудящихся — шахтеров, профсоюз работников угольной промышленности призывает всех шахтеров страны в начале каждой смены почтить минутой молчания память погибших в шахте наших товарищей.

Ю. КУЛЕВСКИЙ,  
председатель профкома  
ЛПО «Ленинградсланец».

### Советы и жизнь

## В интересах избирателей

Остались в прошлом предвыборные страсти. Три месяца работают народные депутаты городского Совета 21 созыва. Что каждый из них и все вместе смогли уже сделать в интересах избирателей, приступили ли к реализации своих многообещающих предвыборных программ?

Редакция намерена постоянно информировать читателей об этом. А сегодня публикуем беседу с народным депутатом горсовета, электромонтером цеха электроснабжения завода резиновых изделий Анатолием Григорьевичем ЧЕРТКОВЫМ. (Читайте на 2-й странице).

**НИКТО НЕ ЗАБЫТ,  
И НИЧТО НЕ ЗАБЫТО**



(Начало на 1-й стр.).

**АНДРЕЙ Григорьевич,**  
по своему избирательно-  
му округу № 68 Вы баллотирова-  
лись один, без альтернатив-  
ных кандидатов в депутаты.  
Как оцениваете это?

— Я — за демократические  
принципы в проведении избира-  
тельных кампаний и хотел, что-  
бы была действительная борьба  
за депутатский мандат. Но бал-  
лотировался один, возможно,  
другие кандидаты не захотели  
баллотироваться по этому округу,  
в который входят несколько  
улиц поселка шахты № 1.  
Старый жилой фонд, масса  
проблем у избирателей, и чтобы  
помочь им, депутату надо не-  
мало портиться.

Я сам жил здесь тридцать  
лет, до 1987 года. Заботы, про-  
блемы жителей поселка хо-  
рошо знаю, вот и баллотировал-  
ся по этому округу.

— Знаю, что в предвыборный  
период Вы активно работали с  
избирателями, проводили встречи.  
Сохранился ли тесный кон-  
такт с ними после выборов?  
Смогли ли что-то сделать в  
интересах своих избирателей?

— Да, с избирателями ста-  
раюсь поддерживать постоян-  
ный контакт, иначе как же де-  
путату работать? В каждой семье я не мог побывать, но  
считаю главным выполнить на-  
казы избирателей. Просьб са-  
мых жителей, но труднора-  
шающихся немало. Кое-что уда-  
лось сделать. Инвалиду II  
группы Н. Смирновой, живущей  
на улице Мира, помог отремон-  
тировать плиту. Жителю дома № 6 по улице Победы и домов №№ 11, 29 и 32 по улице Ми-  
ра просили помочь обеспечить  
штакетником. А в доме № 29  
необходим еще ремонт печки и  
плиты. Обратился к инженеру  
РСУ ЛПО «Ленинградсланец» Е. В. Скворцову с письменной  
заявкой 14 мая. Штакетник  
привезли ко всем домам, печку  
еще не отремонтировали.

11 июня приглашали Е. В. Скворцову на заседание терри-  
ториальной депутатской группы № 6, в состав которой я вхо-  
жу, но на заседание она не  
пришла. Объяснила тем, что не  
успела обговорить дела с ин-  
женером и подготовиться. Обра-  
щались к ней повторно, и опять  
без ответа. Оказалось, что при-  
глашение пришло позднее встре-  
чи на 3 дня. Думаю, что Е. В. Скворцова выполнит до конца  
просьбы моих избирателей.

Считаю, у депутатов местных

# ОБРЕЛИ ВЕЧНЫЙ ПОКОЙ



(Начало на 1-й стр.).

в ходе последнего поиска  
обнаружено погребение  
умерших от ран в прифронтовом  
госпитале. Хоронили их в спешных  
условиях. И не было при них никаких  
личных вещей, других зна-  
ков, которые могли бы по-  
мочь опознанию. Вся надежда  
на архивы, с которыми  
установлена связь.

«Сотворим вечную па-  
мять», — говорил в своей  
молитве отец Владимир, про-

водя службу на мемориальном  
кладбище. Думается, что нам всем эту заповедь  
полезно усвоить по отноше-  
нию и к мертвым воинам, и  
к живым ветеранам войны.  
Их здесь, на захоронении,  
было не так уж и много, к  
сожалению. Но были все,  
кто еще остался и смог, в  
силу своего здоровья, прийти  
и своим участием засвидетельствовать почтение и  
память погибшим. Опираясь  
на посошок, участница

войны, медсестра, дошедшая  
со своей частью до Кенин-  
берга, Елизавета Ивановна  
Цветкова, с глазами, полны-  
ми слез, благодарила всех,  
кто был причастен к такому  
благородному делу, как по-  
иск неизвестных погибших и  
перезахоронение их в общую  
братьев могилу. Екатерина  
Сергеевна Булкина говорила:  
«Огромное материнское  
спасибо ребяткам, которые  
столько сделали для памяти.  
Может, и брат мой здесь,  
он воевал в этих краях и  
остался неизвестным».

А ребятки — это воины-  
афганцы, парни с предприя-  
тий, которые взялись за по-  
иск и добились поставленной  
цели. Они своими молодыми  
руками достали из воды и  
плынувших останки воинов,  
бережно и с сыновней любовью определили их на веч-  
ный покой, на место, кото-  
рое всегда будет почитаемо  
людьми.

Группа поиска не намерена  
ставить точку, ребята знают,  
что на нашей земле еще есть  
безымянные холмики, просто  
окопы и траншеи, которые  
стали могилами таким же  
молодым в то время парням, как они сейчас...

**О. СВЕТЛОВА.**  
Фото Ю. Терентьева.

Советов по-прежнему прав ма-  
ло. И это очень, по-моему, ме-  
шает в выполнении просьб и  
наказов избирателей. Очень  
волнистая судьба жителей  
дома № 8 по улице Олега Ко-  
шевого, который находится в  
аварийном состоянии. Считаю,  
надо ускорить расселение этого  
дома, где живут 9 семей и двое  
временно прописанных. Напи-

сал депутатский запрос предсе-  
дателю горисполкома А. П.  
Полторанину о рассмотрении  
возможности расселения, этот  
вопрос выносится на ближай-  
шую сессию.

— Что еще удалось сделать?  
Помог устроиться на работу  
одному из моих избирателей,  
который несколько месяцев без-  
успешно пытался сделать это —  
записи в трудовой книжке не-  
го, к сожалению, были не из  
лучших. А сейчас он работает в  
фабрике № 1. Удержится ли он,  
не запьет ли, покажет время.

Еще с первых дней своей де-  
путатской деятельности я пы-  
талась добиться благоустройства  
детской площадки поселка шах-  
ты № 1. Обращался к директо-  
ру ЛПО «Ленинградсланец» Г. Б. Фрайману, к ма-  
стеру участка ремонтно-строи-  
тельных работ шахты «Ленин-  
градская» Л. О. Павлюченкову.  
Мы осмотрели площадку, кото-  
рая была в запущенном состоя-  
нии, наметили, что надо сде-  
лать. И на апрельском суббот-  
нике ее начали приводить в по-  
рядок, но до конца дело не до-  
вело. Гигантские шаги, карусель,  
баскетбольную площадку  
нужно отремонтировать и по-  
ставить теннисный стол. Ду-  
маю, что прочитав эту заметку,  
Л. О. Павлюченков продолжит  
работу, так же хорошо, как и  
начал.

— Анатолий Григорьевич,  
первые трудности не разочаро-  
вали в депутатской работе?

— Нет, мне работать инте-  
ресно. Хоть и медленно, но  
кое-что двигается с мертвой  
точки, удается помочь людям.  
Очень нужен Закон о самоуп-  
равлении местных Советов, что-  
бы были права у депутата, что-  
бы он мог наказать, например,  
материально руководящих ра-  
ботников, которые занимаются

деятельности главным буду-  
щим считать борьбу за улучшение  
экологической ситуации в горо-  
де и районе. Выполняя это,  
ваше входит в состав постоянной ко-  
миссии горсовета по экологии

и рациональному использова-  
нию природных ресурсов, кото-  
рую возглавляет депутат А. Д. Прохоров. Комиссия, считаю,  
начала активно работать, про-  
шли первые заседания. И я по-  
лучил первое поручение —  
вместе с депутатами Г. В. Фи-  
миным и О. В. Бокатым, а так-  
же с инспектором городского  
комитета по охране природы  
М. Б. Ботвинским разбирались  
с жалобой на садоводческое  
товарищество «Дружба» по по-  
вodu того, что пилият ветровал.

Встречались с председателем

«Дружбы» Д. Н. Михайловым.  
Ситуация неоднозначная: дей-  
ствительно, пилият поваленные

ветром деревья на участке, при-  
легающем к садоводству, не имея  
на то разрешения. А с

другой стороны, эти деревья  
все равно сгниют в лесу. Счи-  
таю, что им надо выйти на на-  
чальника ПО «Сланцыклинком-  
хоз» А. П. Виноградова с тем,

чтобы решили вопрос о сани-  
тарной рубке на лесных участ-  
ках, прилегающих к садоводст-  
ву. А. П. Виноградов не против

заключения договора с садовод-  
ческим товариществом. Это я  
узнал 5 июля из разговора с

ним по телефону. Надо, конечно,  
и контролировать, чтобы чистка  
не превратилась в вы-  
рубку леса. Пока, на мой

взгляд, лес в черте города сов-  
сем бесхозный, никто не берет  
на себя заботу о нем.

Экологическая ситуация в горо-  
де сложная, и дел у нашей  
комиссии будет много. В част-  
ности, и завод резиновых изде-  
лий, где работают, тоже вносит  
свой вклад в загрязнение при-

роды. В июне мне удалось по-  
бывать в городе Бобруйске,  
где есть родственное нашему  
заводу предприятие. С помощью  
народного депутата СССР Н. Г.  
Бобрицкого посетил Бобруйский  
 завод резино-технических изде-  
лий, поскольку слышал, что на  
нашем заводе были наметки пе-  
ренести у них технологию кро-  
шения резины. У них техноло-

гия немного иная, химическим  
способом делают регенерат с  
добавлением сланца и других  
компонентов. Но этот цех эко-  
логически вреден, выделяет  
много пыли и фенол, и его со-  
бираются в будущем закрыть.

Но вот что есть в Бобруйске  
интересного: там изобрели спо-  
соб выгодно использовать об-  
резки колец с покрышек колес.

Думаю, что и на нашем заводе  
надо решить проблему с отход-  
ами покрышек, отъединив  
металлокорд от резины. А тек-  
стиль использовать в совхозах  
на фермах, а не выбрасывать  
на свалку — это ведь утепли-  
тель.

— Анатолий Григорьевич, а  
как оцениваете ход первой сес-  
сии горсовета, то, что отложено  
проведение второй сессии?

— На первой решались орга-  
низационные вопросы. Считаю,  
она прошла не очень удачно,  
так как многие депутаты не  
знали друг друга и принимали

решения по минутным высту-  
плениям претендентов на тот  
или иной пост с трибуны. Я

далеко не всегда голосовал за  
предложенные кандидатуры.  
При выборах председателя гор-  
исполкома А. П. Полторанина

я воздержался от голосования.  
Дважды на заседаниях выноси-  
лась кандидатура А. Г. Кено-  
хова на пост первого замести-  
теля председателя горисполко-  
ма. Первый раз я голосовал

против, второй — за. Считаю,  
что все-таки ему надо было до-  
вести до конца реконструкцию  
молочного завода.

Я голосовал против выдви-  
жения В. А. Алиева председа-  
телем постоянной комиссии по  
соцзаконности и правопорядку.  
Считаю, что возглавить ее дол-  
жен был другой депутат, не  
связанный профессионально с  
деятельностью правоохранитель-

ных органов.

Я не поддержал и кандида-  
туру С. М. Астафова на пост  
председателя комитета по физ-  
культуре и спорту, так как из  
его выступления понял, что он  
не представляет четко, как оживить спортивную работу в  
городе.

При утверждении заведую-  
щим отделом по градострои-  
тельству и архитектуре В. Ф.  
Панфиленко я воздержался от  
голосования, так как считаю,  
что при планировании застroi-  
ки города были допущены ошибки.  
Много промышленных  
предприятий оказались в черте  
города. На второй сессии мы  
должны утвердить заведующего  
этим отделом.

Одним словом, к голосова-  
нию по разным вопросам отно-  
шусь предельно серьезно, ста-  
раюсь принимать объективные,  
на мой взгляд, решения. Хотя в  
целом заседания сессии прохо-  
дят интересно, остро, много ди-  
скуссий. Более активно ведет  
себя молодежная группа депутатов,  
в частности, шахтеры. Почти не  
слышны на сессии голоса депута-  
тов — аппаратных работников.

Если говорить о том, что 28  
июня не состоялось проведение  
второй сессии горсовета, то  
скажу: я был среди тех, кто  
голосовал за ее закрытие. Счи-  
таю, что на ней решались важные  
вопросы об укреплении  
правопорядка в городе, и избира-  
тели должны знать, как рабо-  
тают их депутаты — прямую  
радиотрансляцию считаю необ-  
ходимой.

Да и в целом сессия была  
недостаточно подготовлена: от-  
сутствовал содокладчик, не бы-  
ло председателя горсовета. Де-  
путаты получили заранее матери-  
алы только по первому опро-  
су повестки сессии, хотя бы-  
ло решение предоставить ма-  
териалы за 10 дней до ее про-  
ведения. Только такое предвари-  
тельное знакомство с матери-  
алами позволит депутатам глубо-  
ко вникать в обсуждаемые  
вопросы, принимать верные ре-  
шения.

Считаю, с самого начала мы  
должны работать очень серьезно и конкретно, ре-  
шать жизненно важные вопросы  
сланцевчан. Без этого автори-  
тет местного Совета, автори-  
тет его решений не поднять.

**Беседу вела**  
**Т. КРЫЛОВА.**



# Критерий работы — место в спартакиаде?

(Начало на 3-й стр.).

Каковы же результаты участия сланцевских школ в 25-й областной спартакиаде школьников в 1989—90 учебном году? Среди средних школ лучшими оказались школы № 3 (94 место в области) и № 2 (114 место). Намного хуже выступили школы № 11 (180 место), № 1 (201 место), Старопольская (214 место). Среди восьмилетних школ картина немного лучше: Новосельская школа — 46 место, школа № 4 — 48 место, Выскатская — 50, школа № 5 — 56, школа № 12 — 67 и Загривская — 73 место. Первое впечатление, конечно, удручающее. Но соответствует ли оно действительному положению дел? За комментариями мы обратились к методисту городского отдела народного образования П. П. Алексееву:

— Петр Павлович, давайте начнем разговор с того, насколько объективно отражают результаты областной спартакиады истинное положение преподавания физкультуры в школах? И можно ли по ним судить о качестве работы того или иного преподавателя?

— Целью проведения спартакиады является определение в первую очередь качества работы самого учителя физкультуры и во вторую — спортивного результата. А так как в стартах принимают участие все учащиеся класса, то уровень подготовки детей налицо, что и дает объективную картину подлинного положения дел, а следовательно, позволяет судить и о качестве работы учителя.

— А что Вы можете сказать о причинах таких, прямо скажем, невысоких мест, занятых сланцевскими школами в областной спартакиаде?

— В этом году места эти — чисто символические. В связи с тем, что в феврале, когда проводилась спартакиада, у нас снег уже растаял, и мы не смогли провести соревнования по лыжам, в итоговом зачете наши школы стоят уже после тех районов, где они проводились. Более показательны средние оценки, полученные нашими учащимися по сумме всех остальных видов (бег 60 метров, метание мяча, подтягивание, поднимание туловища, кросс 2000 метров), которые, в основном, гораздо выше четырех баллов. Судите сами: школа № 3 — 4,65, Новосельская — 4,46, школы № 1 и № 2 — соответственно 4,48 и 4,44, школа № 4 — 4,38, Выскатская — 4,35, школа № 5 — 4,15. Слабо выступили только школы № 12 — 3,66 и Загривская — 3,05.

Очень плохо выступили школы № 11 и Старопольская, которые не смогли выставить классы в полных составах, а потому и средний балл у них соответственно 2,68 и 1,57 (!!).

В сравнении с прошлым годом выросли результаты в школах Новосельской (учитель физкультуры Е. А. Киверов), № 2 (учитель В. А. Ставничук), Выскатской (учитель Л. А. Гусева). Стабильно высокие результаты показывают учащиеся школы № 3 (учитель С. В. Мальченко) и школы № 4 (учитель Ю. Т. Васильченко).

— Какие же выводы можно сделать из результатов областной спартакиады?

— Чтобы добиться стабильности в выступлениях, необходимо, во-первых, организовать проведение внутришкольных соревнований, во-вторых, организовать подготовку ребят не только на уроках физкультуры, но и во внеурочное время (секции, тренировки), а в-третьих — дело физической культуры и спорта в школе должно стать делом не только преподавателя физкультуры, но и директора, завуча, классных руководителей, всего педагогического коллектива.

Со своей стороны, чтобы процесс подготовки школьников к различным соревнованиям в городе и районе проходил целенаправленно, городским отделом народного образования составлен единый календарный план спортивных соревнований на весь следующий учебный год, в котором запланировано участие школьников всех возрастов с 1-го по 11-й класс и в котором учтены все возможные турниры и первенства.

В заключение отмечу, что не во всем можно согласиться с П. П. Алексеевым. В частности, никакие спортивные результаты, места в соревнованиях не в состоянии, на мой взгляд, объективно отразить кропотливый труд преподавателя физкультуры в школе, которому приходится быть одновременно и учителем, и тренером, и пропагандистом. Не всякий ребенок желает демонстрировать свои физические возможности, да и погода может подвести, как и случилось в прошедшем году, но, тем не менее, надо откровенно признать, что уровень физической подготовленности наших детей действительно внушиает серьезную тревогу.

В. ЖИРОНКИН,  
внештатн. корр.

Редактор В. В. ИВАНОВ.

## Зинаиде Васильевне ЯКОВЛЕВОЙ

Поздравляем с юбилеем. Желаем счастья, здоровья и семейного благополучия, долгих нестареющих лет жизни.

Муж, дети, внуки, семья Шиповичей.

## Гелевидение

### ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ЧЕТВЕРГ, 12 ИЮЛЯ

6.30 — 120 минут. 8.35 — Герой и жертва архитектурного театра. 10.05 — Мультфильмы. 10.30 — Хореографические композиции К. Голеизовского. 11.25 — Детский час. 12.20 — Коллаж. 12.30 — Время. 15.30 — ТСН. 15.45 — «Пан Тау». Худ. ф. 5-я и 6-я серии. 16.45 — Сохрани и передай. 17.30 — Мультфильм. 17.40 — ...До шестнадцати и старше. 18.30 — Время. 19.00 — Реклама. 19.30 — «Тропа в Беловодье». Док. ф. 20.00 — «Воспитание чувств». Худ. ф. 4-я серия. 21.00 — Время. 21.45 — Актуальное интервью. 21.55 — Это вы можете... Аукцион. 23.05 — Поет В. Пономарева. 00.15 — ТСН.

\* \* \*

00.40 — «Красное и черное». Худ. ф. 2-я серия. Блистательный Дрезден. Песни Ю. Визбора.

Вторая программа

8.00 — Гимнастика. 8.20 — «Каникулы Кроша». Худ. ф. 3-я серия. 9.30 — Концерт. 10.15 — Ритмическая гимнастика. 10.45 — «Трудные годы». Худ. ф. 2-я серия. 12.10 — «У меня все дети красивые». Док. ф. 12.20 — «Мы везем с собой кота». Худ. ф. 13.30 — Камень, когда поет. 13.50 — «Игорь Саввович». Худ. ф. 2-я серия. 17.00 — Белый олень. 17.25 — Земля Ингерманландия. 17.55 — Ритмическая гимнастика. 18.30 — Время. 19.00 — Футбол. Чемпионат СССР. «Спартак» — «Торпедо». В перерыве (19.45) — Спокойной ночи, малыши. 20.50 — Коллаж. 20.55 — Доброго вам здоровья, доктор Сарчук. 21.40 — «Ерма». Худ. ф. 23.05 — Земля псковская.

### Кингисеппские электрические сети Ленэнерго ОБРАЩАЮТСЯ

к руководителям предприятий, директорам совхозов, а также ко всем гражданам с просьбой

проявлять особую осторожность при производстве работ и хождении вдоль воздушных линий электропередачи.

Из-за бури, грозы или падения деревьев провода электролиний могут быть оборваны.

При пробое изоляторов железобетонные опоры могут находиться под высоким напряжением.

Прикосновение человека к железобетонным опорам, а также приближение к оборванному проводу ближе 15 метров грозит смертельной опасностью.

Граждане! Будьте осторожны!

При обнаружении оборванного провода звоните по телефону г. Сланцы: 2-22-03, 2-30-45, 2-24-57 или сообщите по адресу: г. Сланцы, улица Полевая, электрические сети.

Администрация.

9—5

## ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

ЧЕТВЕРГ, 12 ИЮЛЯ

10.00 — Фильм-концерт. 10.40 — «Карпатские родники». Т. ф. 18.05 — Мультфильм. 18.25 — «Великие Луки». Док. ф. 18.45 — «Оркестр». Т. ф. 19.10 — Реклама. 19.15 — За и против. 20.15 — Телестанция «Факт». 20.35 — Реклама. 20.45 — Спорт, спорт, спорт. 21.00 — Время. 21.45 — 600 секунд. 21.55 — Реклама. 22.05 — Ленсовет: прямой эфир. 22.15 — Пятое колесо.

### ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИНН

ЧЕТВЕРГ, 12 ИЮЛЯ

17.00 — Теленформация. 17.10 — Программа передач. 17.15 — «Медея». Т. ф. 17.45 — «Карел Карм». 18.15 — «Кокле». Т. ф. 18.35 — «Акварели одного лета». Худ. ф. 19.25 — «С музыкальной шкатулкой по Манилайду». Т. ф. 19.55 — Вечерняя программа. 20.00 — Актуальная камера. 20.15 — Детский экран. 20.40 — Круговое движение. 21.00 — Реклама. 21.05 — Выставка современного искусства и архитектуры. 21.35 — «Радость жизни». Т. ф. 21.55 — Реклама. 22.00 — Актуальная камера. 22.25 — «01.02.03». 22.30 — «Под ступеньками». Худ. ф. 23.40 — Реклама. 23.45 — Канал + 1. «Проект» Тыниса Мяги.

## Кино

ВИДЕОЗАЛ ДК СПЗ. 11 июля — «Двое с черными поясами». Начало в 17.30. «В лифте». Начало в 19.45. «Эмма-нуэль». (II часть). Начало в 22 часа.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 11 июля — «Кодекс молчания». Начало в 17, 20 часов. Для детей. «Сафари». Начало в 11 часов.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 11 июля — «Большой». Начало в 18.10, 20, 21 час 50 минут. Для детей. Сборник мультфильмов. Начало в 10 часов.

КИНОЗАЛ ВИДЕОСАЛЮНА. 11 июля — «Ниндзя». (III часть). Начало в 18 часов. «Укротители привидений». Начало в 20, 22 часа.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНИКОВ. 11 июля — «Преступление Антуана». Начало в 17, 19, 21 час.

КЛУБ «ШАХТЕР». 11 июля — «Золотая баба». Начало в 17, 19 часов.

СЛАНЦЕВСКОМУ МЕЖСОВХОЗНОМУ ЛЕСПРОМХОЗУ  
СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

СТОРОЖ в автогараж, МАШИНИСТ башенного крана.

С предложениями обращаться по адресу: Комсомольское шоссе, 78. Телефон 2-26-75.

3—2

СЛАНЦЕВСКОМУ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОМУ ХОЗРАСЧЕТНОМУ ДОРОЖНОМУ РЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬНОМУ УЧАСТКУ  
ТРЕБУЮТСЯ

МЕХАНИК, МАСТЕР, ВОДИТЕЛИ всех категорий,

БУХГАЛТЕР, МАШИНИСТ автокрана, МАШИНИСТЫ катков, ТРАКТОРИСТЫ, ЭЛЕКТРОСВАРЩИК.

Обращаться: Кингисеппское шоссе, 27, телефон 73-307.

3—2

СЛАНЦЕВСКОМУ ТОРГУ  
СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

РАБОЧИЕ овощехранщица, МАШИНИСТЫ холодильных установок и УЧЕНИКИ машиниста холодильных установок,

ГРУЗЧИКИ и УБОРЩИКИ в продовольственные магазины, ВОДИТЕЛИ на автомашины ЕРАЗ, ГАЗ-53, ВОДИТЕЛИ автопогрузчиков, ПРОДАВЦЫ и КОНТРОЛЕРЫ-КАССИРЫ в продовольственные магазины, ПРОДАВЦЫ в овощные палатки, ПРИЕМЩИКИ стеклотары, ПЛОТНИКИ в стройгруппу.

За справками обращаться в отдел кадров торга (ул. Кирова, дом 16). Телефон 2-26-86.

3—3

КОМБИНАТУ БЛАГОУСТРОЙСТВА ГОРОДА  
ТРЕБУЮТСЯ

ДОРОЖНЫЕ РАБОЧИЕ. Обращаться по адресу: ул. Интернациональная, дом 1.

3—3

При школе № 12 работает городской лагерь.

Третья смена — с 23 июля по 15 августа. За путевками обращаться к администрации лагеря, телефон 2-13-05.

2—1

ПТУ-57  
объявляет прием выпускников 9 классов на 1990/91 учебный год по следующим специальностям:

1. Тракторист-машинист широкого профиля (с правом управления автомобилем категории «С»).

2. Слесарь по ремонту автомобилей (с правом управления автомобилем категории «С»).

3. Повар.

Срок обучения данным специальностям 3 года.

Выпускники средних общеобразовательных школ принимаются на обучение по специальностям:

1. Водитель автомобиля категории «С» (срок обучения 8 месяцев).

2. Тракторист-машинист широкого профиля (срок обучения 6 месяцев).

Для поступления необходимы следующие документы: заявление, 12 фотокарточек, медицинская справка, свидетельство об образовании, свидетельство о рождении, справка с места жительства.

Учащиеся ПТУ-57 обеспечиваются бесплатным питанием, обмундированием, спецодеждой, стипендией — 10 рублей в месяц. Иногородним предоставляется благоустроенное общежитие.

Приемная комиссия работает ежедневно с 9 до 17 часов, в субботу с 9 до 15 часов.

Справки по телефонам: 65-295, 65-304, 65-380, 65-340.

4—2

Газета издается по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; отдел промышленности — 2-16-65; отв. секретарь — 2-17-85; отдел партийной, комсомольско-молодежной жизни — 2-14-06; отдел сельского хозяйства — 2-16-70; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-23-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-36-68. Объявления принимаются с 14 до 18 часов.

Сланцевская типография ППО № 1—1 ул. Банковская, дом № 3. Газету набирали Чебурак Н. С., Грудинина В. В., Объем 0,5 п. л.

верстал Крутелевич В. В., печатал Тираж 14716. Заказ 2420.